



СЛОБОЖАНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
LXVII сесія VIII скликання

РІШЕННЯ

20 березня 2025 року

с-ще Слобожанське

№ ____ VIII

Про затвердження Заходів на 2025 рік до комплексної Програми “Молодь Слобожанської громади” на 2024-2025 роки

Відповідно до п. 22, ст. 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, рішення LXIII сесії Слобожанської селищної ради VIII скликання “Про затвердження комплексної Програми “Молодь Слобожанської громади” на 2024-2025 роки” від 19 жовтня 2023 року №1814-VIII, рішення виконавчого комітету Слобожанської селищної ради «Про схвалення проєкту рішення Слобожанської селищної ради «Про затвердження Заходів на 2025 рік до комплексної Програми “Молодь Слобожанської громади” на 2024-2025 роки» від 20 березня 2025 року № _____ Слобожанська селищна рада

ВИРШИЛА:

1. Затвердити Заходи на 2025 рік до комплексної Програми “Молодь Слобожанської громади” на 2024-2025 роки (додається).
2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію з питань планування бюджету, фінансів, підприємницької діяльності, соціального захисту, праці, торгівлі, громадського харчування та сфери послуг (голова комісії – Володимир ЮНОШЕВ) та постійну комісію з гуманітарних питань (голова комісії – Валентина КОРОБКА).

Слобожанський селищний голова

Дмитро ДІХТЯР

Голова комісії з гуманітарних питань
Голова комісії з питань планування
бюджету, фінансів, підприємницької
діяльності, соціального захисту, праці, торгівлі
та сфери послуг
Заступник селищного голови
Начальник фінансового управління
Начальник відділу культури, туризму,
молоді та спорту
Начальник відділу з питань правової
роботи, запобігання та виявлення корупції

Валентина КОРОБКА

Володимир ЮНОШЕВ
Олена ТИМЧЕНКО
Наталія БАРДАКОВА

Леся БІДУЛІНА

Олена РСПНІКОВА

**Заходи
на 2025 рік до комплексної Програми “Молодь Слобожанської громади” на 2024-2025 роки**

№ з/п	Перелік заходів Програми	Строк виконання заходу	Виконавці	Розпорядник и коштів	Джерела фінансування	Орієнтовні обсяги фінансування (вартість), тис.грн, у тому числі	Очікуваний результат
1. Напрямок діяльності: Спроможність.							
1.1	Технічне оснащення та меблювання Освітньо-молодіжного простору «КРОК» Комунального підприємства Комунального закладу «Слобожанський селищний Палац культури» для проведення роботи з молоддю Слобожанської селищної територіальної громади. (технічне оснащення — ноутбук, проектор, екран для проектора, пульт клікер, акустична система, інше; меблі – столи, стільці, крісла-мішки, шафа, полиці, інше)	липень-вересень 2025	Комунальне підприємство Комунальний заклад «Слобожанський селищний Палац культури»	Комунальне підприємство Комунальний заклад «Слобожанський селищний Палац культури»	Бюджет Слобожанської селищної територіальної громади	80 000,00	500 молодих людей відвідають заходи молодіжного простору протягом року. Активні молоді люди долучаються до активностей молодіжного простору та отримують досвід участі у грантовій діяльності за для покращення свого населеного пункту та громади в цілому. Тим самим зменшується відтік молоді із громади.
1.2	Створення інформаційної онлайн-платформи щодо можливостей працевлаштування та відкриття власної справи для молоді на базі Освітньо-молодіжного простору «КРОК» Комунального підприємства Комунального закладу «Слобожанський селищний Палац культури»	протягом року	Комунальне підприємство Комунальний заклад «Слобожанський селищний Палац культури»	-	Не потребує фінансування	0	Опубліковано мінімум 10 вакансій для молодих людей.
1.3	Курс для молоді з медіаграмотності,	протягом	Відділ	-	Не потребує	0	320 молодих людей із різних

	кібергігієни та протидії кібербулінгу	року	культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради		фінансування		населених пунктів громади відвідають заходи з даної тематики. 60% учасників заходів відповіли, що вони можуть ідентифікувати кіберзагрози для пересічних користувачів, можуть у повсякденні застосовувати правила безпечної поведінки в інтернеті, розуміють принципи онлайн-конфіденційності та цифрового сліду, можуть ідентифікувати кібербулінг та протистояти його проявам. Проведено 24 заходи направлені на потенційних абітурієнтів навчальних закладів України та навчання за кордоном (програми мобільності, “двох” дипломів). 30% учасників заходів вступили у Вищий навчальний заклад або коледж після складання іспитів. Вони задоволені обраною спеціальністю.
1.4	Серія заходів з профорієнтації для молоді.	протягом року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	Проведено 8 заходів направлених на потенційних абітурієнтів навчальних закладів України та навчання за кордоном (програми мобільності, “двох” дипломів). 80% учасників заходів визначились із самоідентифікацією та успішно склали резюме.
1.5	Серія заходів із надання навичок самопрезентації та написання резюме.	протягом року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	Проведено 6 заходів у різних населених пунктах громади із залучення молодих підприємців громади. 3 молодих людини відкривають власну справу протягом року.
1.6	Серія заходів із відкриття власної справи.	протягом року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	

1.7	Виготовлення сіті-лайтів, календарів, поліграфічної продукції з розробкою дизайну макетів для широкого висвітлення успіхів молодих людей громади (виготовлення сіті-лайтів, календарів, поліграфічної продукції, розробка дизайну макетів, інше)	протягом року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	Бюджет Слобожанської селищної територіальної громади	16 000,00	Мешканці та гості громади отримають можливість дізнатись про успіхи та досягнення місцевих молодих людей, що сприятиме долученості більшого числа молоді громади до участі в житті громади.
1.8	Обмінні візити в сусідні громади – Балаклійська, Донецька, Зміївська та інші	протягом року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	45 представників активної молоді громади та представників Молодіжної ради при Слобожанській селищній раді отримають комунікаційні навички та досвід розвитку молоді сусідніх громад. Щонайменше 5 представників Молодіжної ради при Слобожанській селищній раді та активної молоді громади та щонайменше 5 представників Молодіжної ради при Слобожанській селищній раді отримають можливість отримати досвід стажування в органах місцевого самоврядування Слобожанської селищної ради, що сприятиме потенційному підвищенню у виборі кадрів в майбутньому.
1.9	Стажування представників Молодіжної ради при Слобожанській селищній раді та активної молоді громади в органах місцевого самоврядування	протягом року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	
Всього за напрямом діяльності					Бюджет Слобожанської селищної територіальної громади	96 000,00	

2. Напрямок діяльності: Залучення молоді до соціального та політичного життя громади

2.1	Серія заходів із зеленого туризму “Зв’язок поколінь” (допомога самотнім літнім людям з господарством із застосуванням електронних пристроїв, навчання використання гаджетів)	протягом року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	Молодь зрозуміє потреби та проблеми літніх людей задля кращого розуміння потреб всіх верств населення. Молоді люди більше дізнаються про історію своєї громади.
2.2	Заходи з дітьми та молоддю, які мають інвалідність спрямовані на розвиток комунікаційних навичок	протягом року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	Діти та молодь які мають інвалідність отримають більше можливостей для розвитку та комунікації, зможуть долучитися до прийняття рішень в громаді.
2.3	Благодійний ярмарок організований Молодіжною радою при Слобожанській селищній раді до дня селища Слобожанське в підтримку Збройних Сил України. Учасники молодь з різних населених пунктів громади з виробами ужиткової продукції, сувенірів та ін.	протягом року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	Активна молодь громади та представники Молодіжної ради при Слобожанській селищній раді отримають навички з організації заходів щодо національно патріотичної складової, посилять розбудову громадянської свідомості щодо підтримки обороноздатності країни, соціальне підприємництво. В молодіжних просторах Молодіжною радою при Слобожанській селищній раді та залученими тренерами буде проведено тренінги та інформаційні заходи щодо підвищення свідомості молоді та інших вікових груп населення щодо сортування та переробки відходів. За допомогою даного заходу населення громади буде більш відповідально відноситися до процесів переробки та сортування сміття та зрозуміє важливість цього процесу.
2.4	Акція “Waste has home” задля підвищення свідомості молоді та інших вікових груп населення щодо сортування та переробки відходів в молодіжних просторах громади	травень-грудень 2025	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	

2.5	Благодійний захід від Молодіжної ради при Слобожанській селищній раді «Подаруй дитині щастя на Різдво» (Благодійний збір солодощів для дітей ВПО, ЗСУ та багатодітних сімей)	грудень 2025	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	Активна молодь громади та представники Молодіжної ради при Слобожанській селищній раді отримають отримав навички з організації соціально важливих заходів, підсилить свідомість щодо підтримки дітей, національно патріотичної складової, посилить розбудову громадянської свідомості щодо підтримки дітей ВПО, ЗСУ, багатодітних сімей та вразливих категорій населення.
Всього за напрямом діяльності						0	

3. Напрямок діяльності: Здоров'я

3.1	Забезпечення волонтерської команди на базі Освітньо-молодіжного простору «КРОК» Комунального підприємства Комунального закладу «Слобожанський селищний Палац культури» для ремонту та оновлення дитячих та спортивних майданчиків (шурупи, саморізи, фарба, кисточки, рукавички, інше)	травень 2025	Комунальне підприємство Комунальний заклад «Слобожанський селищний Палац культури»	Комунальне підприємство Комунальний заклад «Слобожанський селищний Палац культури»	Бюджет Слобожанської селищної територіальної громади	8 000,00	Молодь буде більш відповідально ставитися до інфраструктури та навчиться використовувати різні види інструментів.
3.2	Велопогулянки задля долучення молоді до здорового способу життя та туризму по громаді	травень-жовтень 2025	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	Молодь дізнається історичні факти та знакові місця громади, будуть більше зацікавлені у здоровому способі життя.

3.3	Заходи із психологічної підтримки молоді громади	протягом року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	70% клієнтів задоволені наданими рекомендаціями та консультацією і не потребують повторних зустрічей; 30% клієнтів потребують повторних консультацій, або довготривалої терапевтичної роботи.
3.4	Тренінги з надання першої домедичної допомоги, мінної безпеки, пожежної безпеки, безпеки на дорозі	протягом року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	140 молодих людей отримують навички з надання першої домедичної допомоги, мінної безпеки, пожежної безпеки, безпеки на дорозі.
3.5	Заходи для молоді з профілактики ВІЛ/СНІД	протягом року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	Проведено 10 заходів з профілактики ВІЛ/СНІД протягом року в громаді.
Всього за напрямом діяльності						8 000,00	

4. Напрямок діяльності: Безпека

4.1	Web-форум з молоддю, яка знаходиться за кордоном для визначення перспектив їх повернення в Україну	протягом року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	Молодіжна рада визначить потреби молоді яка виїхала за кордон та зрозуміють напрями подальшої діяльності задля зменшення виїзду молоді яка залишилась в громаді та повернення молоді з-за кордону.
4.2	Брифінг «Молодь - Відділ ювенальної превенції Національної поліції - Центр пробації»	протягом року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської	-	Не потребує фінансування	0	Дані заходи сприятимуть зниженню злочинності серед молоді.

			селищної ради				
4.3	Подкаст з різними представниками професій, пов'язаних з безпекою (медики, МНС, ДСНС, Поліція, психологи)	протягом року	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	Молодь дізнається переваги та недоліки роботи в даних сферах покращать свої знання з тематик подкастів.
4.4	Акція День з Поліцейським офіцером громади	травень 2025	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	Молодь зрозуміє переваги та недоліки в сфері Національної поліції.
4.5	Молодіжний форум до Дня молоді «Форум безпеки та стійкості»	серпень 2025	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	Молодь отримає практичні навички з надання першої домедичної допомоги, мінної безпеки, пожежної безпеки та інших важливих знань і навичок.
4.6	Панельна дискусія з представниками медичних установ, Національної Поліції, ДСНС України	грудень 2025	Відділ культури, туризму, молоді та спорту Слобожанської селищної ради	-	Не потребує фінансування	0	Молодь дізнається про переваги та недоліки роботи в даних установах.
Всього за напрямом діяльності					Бюджет Слобожанської селищної територіальної громади	0	
ВСЬОГО ЗА ПРОГРАМОЮ:					Бюджет Слобожанської селищної територіальної громади	104 000,00	

Секретар
Слобожанської селищної ради

Галина КУЦЕНКО